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Η εταιρεία «Χιλιώτης» ιδρύθηκε το 1969 από τον εμπνευστή της και οραματιστή

κο. Αλέξανδρο Χιλιώτη, με κύριο αντικείμενο δραστηριότητας την εμπορία

γεωργικών μηχανημάτων και ανταλλακτικών. Το 1993 τη σκυτάλη της εταιρείας

ανέλαβαν τα παιδιά του κου Χιλιώτη, έχοντας πια την αποκλειστική ευθύνη και

διεύθυνσή της, μετονομάζοντάς την στη σημερινή «Αφοί Χιλιώτη Ο.Ε.».
Το 2010 η εταιρεία μεταφέρθηκε στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της εμβαδού
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σύγχρονες και άνετες εγκαταστάσεις της στεγάζονται:
 τα γραφεία της εταιρείας (διοίκηση, λογιστήριο, τμήμα εισαγωγών),
 η παραγωγή των γεωργικών μηχανημάτων,
 οι αποθηκευτικοί χώροι με πλήρη παρακαταθήκη ανταλλακτικών και

μηχανημάτων,
 η ειδικά σχεδιασμένη έκθεση για να ικανοποιήσει και τον πιο απαιτητικό πελάτη,

καθώς και
 το πλήρως εξοπλισμένο συνεργείο της εταιρείας, το οποίο έχει τη δυνατότητα να

συντηρήσει και να επισκευάσει πάσης φύσης προϊόν και ανταλλακτικό.

Διαθέτοντας την τεχνογνωσία, την εμπειρία και την εξειδίκευση, οι ιδιοκτήτες της

εταιρείας κατάφεραν να δημιουργήσουν ένα σύγχρονο τεχνικό πολυκατάστημα,

εμπλουτίζοντας την αρχική δραστηριότητα και αναπτύσσοντας δυναμικά και

πρωτοπόρα την εισαγωγή και εμπορία βιομηχανικού εξοπλισμού, καλύπτοντας

πλέον τις ανάγκες του συνόλου της βιομηχανίας.

Παράλληλα, η εταιρεία αντιπροσωπεύει μεγάλες επώνυμες εταιρείες όπως MAKITA,

DEWALT, FLEX, KARCHER κτλ., ενώ ταυτόχρονα πραγματοποιεί εισαγωγές και

αναπτύσσει συνεργασίες με προμηθευτές του εξωτερικού, τόσο της Ευρώπης όσο

και άλλων χωρών, για γεωργικά μηχανήματα, μεταχειρισμένα τρακτέρ και λοιπά

προϊόντα.

Τα τελευταία χρόνια τα προϊόντα της εταιρείας έχουν επίσης εμπλουτιστεί με είδη

DIY (Do It Yourself) σπιτιού και κήπου, προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες και

λύσεις στον ιδιώτη. Η ιδιοκατασκευή γίνεται πλέον μια εύκολη και προσιτή λύση

για όλους, με νέα προϊόντα και έξυπνες λύσεις για κάθε αλλαγή στο χώρο.

Η εταιρεία προσφέρει μία γκάμα προϊόντων στον επαγγελματία, τον ιδιώτη και τη

βιομηχανία με πάνω από 60.000 ενεργούς κωδικούς, παρέχοντας ταυτόχρονα τη

μελέτη, το σχεδιασμό και υλοποίηση προτάσεων για τη βιομηχανία, τον κήπο και το

σπίτι. Ενδεικτικά, κάποιες από τις κατηγορίες των προϊόντων της εταιρείας είναι

οι εξής:
 γεωργικά μηχανήματα, χωματουργικά, αρδευτικά συστήματα, ελαιουργικά
 εργαλεία χειρός, ηλεκτρικά εργαλεία, ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, βίδες,

ρουλεμάν, ιμάντες, τροχαλίες, γρανάζια, καδένες, ανταλλακτικά
 χρώματα, δομικά υλικά, είδη υγιεινής, είδη θέρμανσης, είδη αποχέτευσης, φίλτρα
 ηλεκτρολογικό εξοπλισμό και αξεσουάρ οχημάτων
 είδη κήπου, ποτίσματος και BBQ
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 οικιακά είδη, μικροέπιπλα, είδη διακόσμησης
 ένδυση, υπόδηση και διάφορα είδη προστασίας εργαζομένων

Με σεβασμό στον πελάτη και δίνοντας έμφαση στην ποιότητα των προϊόντων, η

εταιρεία είναι πιστοποιημένη με το πρότυπο διασφάλισης ποιότητας ΕΛΟΤ ΕΝ ISO

9001:2015 και κατοχυρωμένη με το CE σήμα της ΕΕ.

Email 2: misnatasa@chiliotis.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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